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  19ª SESSÃO ORDINÁRIA – 16 DE JUNHO DE 2023. 
REFERENTE A SESSÃO ADIADA DO DIA 09 DE JUNHO DE 2023. 

 
I. ABERTURA 

 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
. 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
  
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
 
2.2   EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 095/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Secretária de Educação. 
Que seja feito um piso industrial em frente à Escola Antonio Pinheiro Torres, 
localizada no sítio Caiana, Distrito do Vale do Machado. 

 
Requerimento Nº 096/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Deputado Estadual Oriel Guimarães Nunes Filho e ao 
Governador Elmano de Freitas da Costa. 
Que seja disponibilizado para a Associação Antonio Pinheiro Torres, localizada 
no sítio Caiana, Distrito do Vale do Machado, Cedro – CE, um novo trator e uma 
grade de arrasto.  
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Requerimento Nº 097/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Ministro da Educação Camilo Sobreira de Santana e ao 
Governador Elmano de Freitas da Costa. 
Que seja construído uma quadra coberta no sítio Caiana, Distrito do Vale do 
Machado, Cedro – CE. 

Requerimento Nº 098/2023 de autoria dos Vereadores Antonio Hélio Diniz 
Bezerra, José Amarilo Sampaio Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo e 
Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará Elmano de Freitas da Costa, 
ao Superintendente da SOP Francisco Quintino Vieira Neto, ao Deputado 
Estadual Oriel Guimarães Nunes Filho e ao Deputado Estadual José 
Jácome Carneiro Albuquerque (Zezinho Albuquerque). 
Que sejam recuperados os asfaltos que liga o Cedro ao Distrito de Assunção, 
Cedro/Cascudo, Cedro/Mangabeira e Cedro/Umarizeira. 

Requerimento Nº 099/2023 de autoria dos Vereadores Antonio Hélio Diniz 
Bezerra, José Amarilo Sampaio Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo e 
Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará Elmano de Freitas da Costa, 
ao Superintendente da SOP Francisco Quintino Vieira Neto, ao Deputado 
Estadual Oriel Guimarães Nunes Filho e ao Deputado Estadual José 
Jácome Carneiro Albuquerque (Zezinho Albuquerque). 
Que seja asfaltada a estrada que liga o Cedro ao Arrojado (Distrito de Lavras da 
Mangabeira), passando pelos sítios Curicaca, Timbaúba dos Sales, Timbaúba 
dos Carlos e Timbaúba dos Monteiros. 

Moção Nº 095/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Emilcy Rebouças Gonçalves 

(Milcynha), em decorrência do seu aniversário, ocorrido no dia 06 de janeiro de 

2023. 

Moção Nº 096/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Aclésia Ferreira Lima, em 
decorrência da passagem do seu aniversário ocorrido no dia 13 de junho de 
2023. 

 
Moção Nº 097/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Josefa Zélia de Araújo, pela a 
sua aposentadoria, que durante 30 anos, prestou relevantes serviços a essa 
Casa Legislativa. 
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I. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
 
Projeto de Lei Nº 014/2023 de autoria do Poder Executivo. (1ª Votação). 
Assunto: Cria o Campeonato de Futebol Amador - Categoria Master - no 
Município de Cedro/CE e autoriza o Poder Executivo a premiar os respectivos 
ganhadores e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei Nº 012/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior. (1ª Votação). 
Assunto: Dispõe sobre a presença de profissionais de enfermagem obstétrica 
e/ou fisioterapeuta em maternidades, casas de parto e estabelecimentos 
hospitalares congêneres, da rede pública e privada no Município. 

 
Requerimento Nº 095/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Secretária de Educação. 
Que seja feito um piso industrial em frente à Escola Antonio Pinheiro Torres, 
localizada no sítio Caiana, Distrito do Vale do Machado. 

 
Requerimento Nº 096/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Deputado Estadual Oriel Guimarães Nunes Filho e ao 
Governador Elmano de Freitas da Costa. 
Que seja disponibilizado para a Associação Antonio Pinheiro Torres, localizada 
no sítio Caiana, Distrito do Vale do Machado, Cedro – CE, um novo trator e uma 
grade de arrasto.  

Requerimento Nº 097/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Ministro da Educação Camilo Sobreira de Santana e ao 
Governador Elmano de Freitas da Costa. 
Que seja construído uma quadra coberta no sítio Caiana, Distrito do Vale do 
Machado, Cedro – CE. 
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Requerimento Nº 098/2023 de autoria dos Vereadores Antonio Hélio Diniz 
Bezerra, José Amarilo Sampaio Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo e  
Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará Elmano de Freitas da Costa, 
ao Superintendente da SOP Francisco Quintino Vieira Neto, ao Deputado 
Estadual Oriel Guimarães Nunes Filho e ao Deputado Estadual José 
Jácome Carneiro Albuquerque (Zezinho Albuquerque). 
Que sejam recuperados os asfaltos que liga o Cedro ao Distrito de Assunção, 
Cedro/Cascudo, Cedro/Mangabeira e Cedro/Umarizeira. 

Requerimento Nº 099/2023 de autoria dos Vereadores Antonio Hélio Diniz 
Bezerra, José Amarilo Sampaio Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo e 
Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará Elmano de Freitas da Costa, 
ao Superintendente da SOP Francisco Quintino Vieira Neto, ao Deputado 
Estadual Oriel Guimarães Nunes Filho e ao Deputado Estadual José 
Jácome Carneiro Albuquerque (Zezinho Albuquerque). 
Que seja asfaltada a estrada que liga o Cedro ao Arrojado (Distrito de Lavras da 
Mangabeira), passando pelos sítios Curicaca, Timbaúba dos Sales, Timbaúba 
dos Carlos e Timbaúba dos Monteiros. 

Moção Nº 095/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Emilcy Rebouças Gonçalves 

(Milcynha), em decorrência do seu aniversário, ocorrido no dia 06 de janeiro de 

2023. 

Moção Nº 096/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Aclésia Ferreira Lima, em 
decorrência da passagem do seu aniversário ocorrido no dia 13 de junho de 
2023. 

 
Moção Nº 097/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Josefa Zélia de Araújo, pela a 
sua aposentadoria, que durante 30 anos, prestou relevantes serviços a essa 
Casa Legislativa. 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  


